

Gazzetta Ufficiale n. 74 del 29 marzo 2006

AGENZIA ITALIANA DEL FARMACO

**Comunicato di rettifica relativo alla determinazione del 25 gennaio 2006,
concernente la classificazione dell'ossigeno terapeutico.**

Con riferimento alla determinazione del 25 gennaio 2006, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 1° febbraio 2006 - serie generale n. 26, vista la documentazione agli atti di questo Ufficio, si ritiene opportuno rettificare:

dove e' scritto:

ossigeno gassoso:

classe di rimborsabilita': A;

prezzo ex factory (IVA esclusa): 6,20 euro mm³;

ossigeno liquido:

classe di rimborsabilita': A;

prezzo ex factory (IVA esclusa): 4,20 euro mm³;

leggasi:

ossigeno gassoso:

classe di rimborsabilita': A NOTA 58;

prezzo ex factory (IVA esclusa): 6,20 euro mm³;

ossigeno liquido:

classe di rimborsabilita': A NOTA 58;

prezzo ex factory (IVA esclusa): 4,20 euro mm³;

all'art. 3 dove e' scritto: prescrizione dell'ossigeno liquido soggetta a diagnosi e piano terapeutico ed inserimento dell'ossigeno liquido e gassoso nell'allegato 2 alla determinazione 29 ottobre 2004 PHT. Prontuario della distribuzione diretta, pubblicata nel supplemento ordinario alla Gazzetta Ufficiale n. 259 del 4 novembre 2004.

leggasi:

inserimento dell'ossigeno nell'allegato 2 alla determinazione 29 ottobre 2004 PHT. Prontuario della distribuzione diretta, pubblicata nel supplemento ordinario alla Gazzetta Ufficiale n. 259 del 4 novembre 2004.